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У Харківській області журналісти виявили
зв’язки десятків ФОПів із родиною депутата
Войтенка та спільні підряди на 410 мільйонів
гривень

У Харківській області щороку десятки ФОПів отримують багатомільйонні підряди.
Поглиблений аналіз показує, що ці формально незалежні підприємці можуть бути
між собою пов’язані — зокрема через спільних працівників, кошторисників і
проєктантів. Окремо простежується можливий зв’язок із родиною Віктора
Войтенка, депутата Валківської міської ради від «Слуги народу» та колишнього
голови Берестинської (Красноградської) РДА.

Журналісти встановили зв’язок цих підприємців із Олександром Войтенком —
сином Віктора Войтенка. У 2022 році Олександр потрапив до розслідування
«Української правди» про політиків і бізнесменів, які виїхали за кордон під час
війни. За даними журналістів, на той момент він перебував у Монте-Карло на
новому Mercedes-Maybach. Користувачі соцмереж розкритикували харків’янина за
демонстративну розкіш і можливий незаконний виїзд.

Один із таких ФОПів — Молдавський Михайло Олександрович. Від початку
повномасштабного вторгнення, згідно з «Прозорро», він отримав підрядів на 45
млн грн. Його пов’язує спільний номер телефону з ФОПом Юрченком Олексієм
Юрійовичем, який за той самий період уклав договорів на понад 32 млн грн.
Активно бере участь у торгах і дружина Молдавського — ФОП Молдавська Лейла
Геннадіївна, яка за час війни підписала 15 договорів на суму близько 35 млн грн.

Ще майже 35 млн грн за цей період отримав ФОП Ясинський Андрій
Брониславович.

Наприкінці 2025 року активно почав вигравати підряди у Харкові новостворений
ФОП Солоха Валентина Володимирівна — з нею вже укладено угод на суму
близько 10 млн грн. До пулу також входять:
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ФОП Костюк Юлія Станіславівна — 20 млн грн;
ФОП Колесов Богдан Васильович — 20 млн грн;
ФОП Євтушенко Степан Володимирович — 29,6 млн грн;
ФОП Цибенко Денис Сергійович — 31,5 млн грн;
ФОП Грузіна Інна Анатоліївна — 38,4 млн грн;
ФОП Рєзнік Юлія Михайлівна — 24,9 млн грн.

Загалом ФОПи, пов’язані з родиною Войтенка, від початку повномасштабного
вторгнення отримали в Харкові та області договорів на 410 млн грн.

Звертаємо увагу керівництва Харківської обласної прокуратури на ці факти.
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